



MUNICÍPIO DE HORTOLÂNDIA  
GABINETE DO PREFEITO

Ofício G.P. nº. 0410/2020

Lido no Expediente da Sessão Ordinária de 09 SET. 2020

Hortolândia, 08 de setembro de 2020.

À  
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA  
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR  
VEREADOR VALDECIR ALVES PEREIRA

**Requerimento nº 250/2020**

Presidente,

Em atenção ao Requerimento nº 250/2020, encaminhamos resposta da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana conforme Memorando MI SMMU nº 155/2020.

Desta forma, ante o atendimento das requisições formuladas, colocamo-nos à disposição para prestar ulteriores elucidações que se façam necessárias.

**Sem mais, apresentam-se a Vossa Excelência protestos de elevada estima e consideração.**

Atenciosamente,

  
**ANGELO AUGUSTO PERUGINI**  
Prefeito de Hortolândia



PREFEITURA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Hortolândia, 26 de Agosto de 2020.

**MI SMMU 155/2020**

**Protocolo Web: 17745/2020**

**A Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos**

**A/C Dr. Elke Gomes Veloso – Secretária de Assuntos Jurídicos**

**Referente: Requerimento 250/2020**

Trata o presente do requerimento do Nobre Vereador Luiz Carlos Silva Meira acerca de informações sobre informações sobre obras de construção da marginal da Rodovia SP 101 no Jardim Amanda.

**1. O Poder Público já possui data prevista para início das obras?**

**Resposta:** As obra para a construção de uma marginal na Rodovia Jornalista Francisco Aguirre Proença – SP 101, estão a cargo da concessionária Rodovias do Tietê, que tem obrigação contratual de realizar obras como esta.

**2. A obra será realizada pela ARTESP, pela Prefeitura ou outro órgão?**

**Resposta:** Pela concessionária Rodovias do Tietê.

**3. O Poder Público já possui projeto de execução e orçamento para a obra?**

**Resposta:** Não, o mesmo é desenvolvido pela concessionária e aprovado pelo Governo do estado.

Sem mais, me coloco à disposição.

Atílio André Pereira  
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana